

JUN 06  
MON

## 遠東科大舉辦讓愛遠大慈善義賣園遊會

分享:       { 0 }

【新南瀛記者黃鐘毅報導】遠東科技大學遠大二路及維也納廣場，6日開始一連3天，擠滿來自全省各地，各式各樣夜市攤販，有大阪燒、燒肉捲餅、黃金脆薯、雞排、木瓜牛奶、一口餃、臭豆腐、冰淇淋、石板烤肉、芒果冰沙，還有供遊樂的戳戳樂，射氣球以及夾娃娃，共28個攤位共襄盛舉，參加由遠東科大企管系主辦，餐管、工管、創設、電機、自控、機械等六個系合辦，管樂、吉他、鋼琴、烏克麗麗、舞研等五個社團提供表演節目，目標在籌措3萬元以上義賣款項，並交由向陽關懷協會，一個幫助弱勢家庭，國中、小學童課後輔導的慈善團體，專款專用。

這些夜市攤販，最遠來自雲林的夾娃娃攤商李百芳，他認為能夠全省走透透的夜市擺攤之餘，抽空幫助學生募款，雖然只是營業額的百分之十，還是有可能白做工，但還是盡力幫忙，更希望除了學生，也能有民眾，發揮愛心，讓義賣發揮更大的效益。

籌措半年時間，為找攤商，甚至到夜市發傳單，終於「讓愛遠大慈善義賣園遊會」成真，企管系學會代理會長劉人瑋表示，夥伴們都好可愛，不想讓義賣都只是捐些二手衣物或大型娃娃，於是卯足勁到處找攤商。雖然因為下雨有些影響生意，但相信目標3萬元以上一定沒問題。當然同學也是有擺設二手貨及飲料攤，而其他同學也都非常捧場，只希望天公作美，讓同學的愛心能夠傳播出去。

該園遊會營業時間，每天上午十點到下午五點，有些偏遠的攤商，晚上還會營業到八點。希望同學或新市附近民眾，可以嚐嚐各地不同的美食風味，更能做善事，何樂而不為。